
児童数　3人　回収数　3件　　割合　100％

はい

　どち
らとも
いえな
い

いいえ
わか
らな
い

ご意見を踏まえた対応

1 3
ありがとうございます。利用人数に対して
のスペースは国の基準に沿って設計され
ております。

2 2 1

行政の基準の人員配置があり、現在、人
員が不足している為に、土曜日をお休みさ
せて頂いております。人員が揃い次第、土
曜日も開所致します。

3 3
玄関入り口から室内は、段差はなくバリア
フリー化しております。

4 3
ありがとうございます。衛生面にも、力を入れておりま
す。また、毎日のルーティーンでお子様とスタッフで、
清掃する時間を設けております。

5 3
お子様の特性を理解し、ニーズや課題の
分析を行い、個別支援計画書を作成して
おります。

6 2 1

ガイドラインに沿って、支援内容を立てさ
せていただいています。ご不明な場合に
は、児童発達管理責任者へお問い合わせ
ください。ご説明をさせて頂きます。

7 3
お子様の特性に合わせながら、計画書に
沿った支援を行っております。

8 3

現在、コロナの影響で遠出や人が大勢いる場所への
外出は控えております。コロナの感染予防を行いな
がら、密にならない様に公園やお散歩を取り入れて
います。

9 1 2
コロナ禍で、交流が難しくなっております。
緩和されましたら、検討をしたいと思いま
す。

10 2 1
ご不明な点がございましたら、遠慮なくお
尋ねください。

11 2 1

ガイドライにそって支援内容を決定し計画
を立てております。ご不明な時にはご連絡
をお願いします。児童発達管理責任者
が、ご説明致します。

12 1 2
ご相談事がありましたら、連絡帳やお電話
でも構いませんので、いつでもご連絡をお
願いします。

13 2 1

LINEで写真なども送らせて頂いておりましたが、活動
時の良い写真が撮れた時には、その場でプリントして
連絡帳に挟めております。ブログやインスタグラムな
ども行っております。是非ご覧になってください。

14 2 1

コロナ禍で、面談が難しくなっています。連
絡帳やお電話でも構いませんので、お困
り事がありましたらご連絡をお願いしま
す。

15 1 2
コロナ禍で、保護者会等の開催が難しく
なっています。緩和されましたら、検討した
いと思います。

16 2 1
ご相談のお声をかけて頂いた時は、迅速
に対応させて頂いております。何かござい
ましたら、お気軽にお声をかけてください。

17 2 1

不安な思いをさせてしまい、申し訳ありま
せん。今後、気を付けてお話させて頂きま
す。
疑問や質問があられる際は、お声をお掛
けください。

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（児童発達支援）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

事業所名：チャイルドハート二丈

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境になっているか。また、障害の特性に
応じ、事業所の設備等は、バリヤフリー化や
情報伝達等の配慮が適切になされているか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっているか。また、子ども達の活動に合
わせた空間となっているか

いつも、キレイにされていて明るく
ていいと思います。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成さ
れているか

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」
の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、
「家族支援」、「地域支援」で示す内容から子
どもの支援に必要な項目が適切に選択され、
その上で、具体的な支援内容が設定されてい
るか

児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

身体を動かすスペースと机で作業
するスペースがきちんと分かれて
いるのがとてもいいと思います。

職員の配置数や専門性は適切であるか
職員不足で土曜に行けなくなった
理由の説明が分かりにくかった。

活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会がある
か

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ントトレーニング等）が行われているか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」と示しながら、支援内容の説明がなさ
れたか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

子どもや保護者からの相談や申し入れにつ
いて、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
し入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いるか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

意思の疎通に行き違いがよくあり
不安を覚える事があります。

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

運営規程、支援の内容、利用者負担額等に
ついて丁寧な説明がなされたか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、課題について
共通理解ができているか

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

面談はありません。送迎の時に連
絡帳での質問への解答はありま
す。



18 3
ブログやインスタグラムの配信も行ってい
ますので、是非ご覧ください。

19 2 1
個人情報の取り扱いには十分に気を付け
ております。お預かりしている書類等は、
鍵が掛かる棚で保管を致しております。

20 1 2
各種マニュアルは揃っております。ご覧に
なりたい時にはお声掛けください。

21 1 2
定期的に、各種災害に合わせて避難訓練
を行っています。連絡帳などにも訓練の様
子を載せておりますのでご覧ください。

22 3
ありがとうございます。私達の励みになり
ます。楽しんで療育に取り組んでもらえる
ように、更なる工夫して参ります。

23 2 1

・ありがとうございます。お子様の成長が
見れるのが楽しみです。
・現在、皆様に安心して頂けるように職員
配置しております。来年度も、ご利用をお
待ちしております。宜しくお願い致します。

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか 毎回行くのを楽しみにしています。

事業所の支援に満足しているか

・通いはじめて色々な面で成長を
感じる事ができてとても感謝してい
ます。
・来年度も利用したいと思います
が、人員不足で無理かもとの事
で、不安もあり他の施設へいかせ
る事も検討しています。

個人情報の取扱いに十分注意されているか

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応等を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか。また、発生を想定した訓練が実
施されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出その他必要な訓練が行われているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信されているか



児童数 16人　回収数　9件　　割合　56.2％

はい
　どちら
ともいえ

ない
いいえ ご意見を踏まえた対応

1 6 3
国の決まりのスペースは十分に確保し、行
政からも了承して頂いております。

2 3 6

・行政とのお約束の職員配置と専門性を考
慮し、お子様に適切な人員配置を行ってお
ります。ご迷惑をお掛けしますが、ご理解・
ご協力の程宜しくお願い致します。また、人
員の確保にも努めて参ります。

3 9

現在、手すりの必要なお子様がおられませんの
で、設置はしておりません。必要に応じて設置を
行います。玄関入り口から室内は段差はなくバリ
アフリー化しております。

4 5 3 1

・お子様、ひとりひとりに配慮した適切な
サービス提供時間で療育させて頂いており
ますので、ご理解ご協力の程、宜しくお願
い致します。
・お子様の個々に合わせた計画を作成して
おります。

5 8 1
毎月、お子様に合わせた療育に特化した
プログラムを考え、皆さんにお知らせしてお
ります。

6 4 4 1
個人情報の観点から慎重に検討していき
たいと思います。

7 8 1

8 8 1 ありがとうございます。

9 6 3

計画書の説明やお子様の様子を観察し、
保護者様に面談のお声掛け、メールやお
電話などでも対応させて頂いております。
何かございましたら、お気軽にお声をお掛
けください。

10 4 4 1
個人面談を、開催させて頂いております。
内容により、それぞれ適切に対応させて頂
きます。

11 5 4

・事前のご連絡を行っていくように、心掛け
ていきます。
・内容に合わせて、文章で報告していきま
す。

12 7 2 ありがとうございます。

13 7 2
ブログの更新が遅くなり申し訳ありません。
インスタグラムの配信も行っていますので、
是非ご覧ください。

14 9
安心して頂けて、良かったです。
ありがとうございます。

15 4 5
各種マニュアルは揃っております。ご覧に
なりたい方はお声掛けください。

16 7 2
定期的に、各災害に合わせて避難訓練は
行っております。

17 5 2 1

・楽しみにして頂き、嬉しく思います。私達
の励みにもなります。
・個々のお子様に合わせた療育、活動を行
い、お子様の素晴らしい才能を伸ば療育を
工夫していきます。

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

事業所名：チャイルドハート二丈

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

・土曜日や平日、夏期休暇中の時間
が短くもう少し配慮して欲しい。
・日々、波のある子どもに対しても、
職員の工夫により切り替えができる
ようになっている。

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

・外遊びを増やすなど見直しを図ると
いうことなので、今後に期待
・一か月のプログラム予定表により、
保護者も活動内容を知る事が出来て
います。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

コロナ対策もあり、活動されてると聞
いたことがありません。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

大人から見ると狭く見えるのですが、
子どもはそう感じないのかもですね。

職員の配置数や専門性は適切であるか

・以前は、職員の入れ替わりが多
かった。
・職員不足か、利用日の変更依頼が
何度かあった。
・現在、職員不足の為、閉所される日
もあり一日も早くすべての日数で開
所を望む親が多い。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか

送迎の際に、その日の様子を詳しくし
て頂けるので、連絡帳プラスの報告
はとても助かっています。

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

・機会はあるが、助言？という感じ
・こちらから連絡すれば話を聞いて頂
けるとは思いますけど、ハートさん側
からは特に支援の声掛けはありませ
ん。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

コロナで機会が少ないように思いま
す。でも、どの家庭も状況があると思
うので仕方ないと思います。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

・連絡が直前になり予定の変更が大
変なことがある。
・直接、話があればもちろん対応もで
きますが、出来れば文章等での報告
もあればすべての親子に同時に情報
共有できるはずです。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

毎日、連絡帳での報告はとても丁寧
できちんと記入してくださってます。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

・ブログが更新されない。
・再び、月間行事予定が配られるよう
になって良かった。

個人情報に十分注意しているか

子どもは通所を楽しみにしているか

・以前は、行きたくないと言う事が
あったが、管理者が替わられ楽しく参
加させて頂いているようです。
・マンネリ？活動量が低い？「つまら
ない」と行き渋りがある。
・その日の本人の波もありますが、以
前は行きたがらなかった所少しずつ
変化が見られてはいます。

インスタでも顔にはきちんとスタンプ
されていて安心してます。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

特に、今まで説明を受けることはあり
ません。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか



18 4 2 1

・今後も、お子様により良い療育が提供で
きるように、私たちも切磋琢磨していきま
す。
・ご満足行けるように、コロナ禍でも出来る
お子様に合わせたイベントや活動を計画し
ていきたいと思っております。
今後も、宜しくお願い致します。

満
足
度

事業所の支援に満足しているか

・前管理者の方の時期、良かった所
もあったのでしょうが、事業所の都
合、スタッフの困る事が前面に出て
否定的な事を言われたり子ども達が
振り回されたり…困っているから通っ
ているのに通わない方が良いのかな
とモヤモヤする時期もありました。現
在は、良く対応して頂いているのかと
感じます。
・コロナへの警戒が強すぎて、屋内活
動ばかりになっていたと思う（工作な
ど）屋外での活動ならいいのでは？
と思っていた。他の事業所が外出が
増えてきた時も室内ばかりだった。今
後、元のようになればと思う。
・色々な変化により、子どもの不安や
気分の波が体調にも影響が出ます
が職員の工夫により、一日無事に
ハートさんで活動が出来た日も増え
ています。


